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Развлечение «Шоу мыльных пузырей» 

Цели: Развитие творческих способностей, познавательной сферы, речи, 

создание праздничной атмосферы. Улучшение поднятия настроения, 

расширения кругозора, сплочения коллектива.  

Оборудование: Мыльные пузыри  ( несколько флаконов, стаканы с мыльной 

водой, шарики воздушные, маркеры  или  фломастеры, кусок мыла, емкость 

с водой, медали. 

                                                       Ход мероприятия: 

Ведущий:  

Лето, солнце и жара 

Отдыхает, зажигает озорная детвора! 

Подходите не ленитесь,  

Веселитесь и играйте, 

Конкурсы, веселье 

Всем поднимут настроенье! 

- Начинаем Шоу Мыльных Пузырей! 

1. «Блицвопрос – блицответ» 

- Назовите сказки, детские рассказы, стихи, в которых встречаются слова 

«Пузырь», «Мыло»; «Шар»; 

- Почему называют мыльные пузыри? 

-  Какие сорта мыла бывают?  ( хозяйственное, туалетное, жидкое, 

антибактериальное).  

- Для чего нужны мыла? 

- Какие средства гигиены вы знаете? 

Из чего делают мыло? ( жиры, нефтепродукты, отдушки ) 

- Что можно делать с помощью мыла? ( использовать в кройке и шитье, 

обводить выкройки ) 



2.Конкурс «Радужный пузырь» 

Под веселую музыку, надо надуть мыльный пузырь. У кого он будет самым 

красивым, ярким, радужным. 

3. Конкурс Буль-буль«» 

Перед  участниками стоят  стаканы с мыльной водой, трубочками. По 

команде участникам надо как можно больше создать мыльный пенный 

водоворот, ( надо трубочкой дуть в стакан с мыльной водой). У кого 

получится больше пенный водоворот, тот побеждает. 

4. «Веселая рожица» 

Участникам выдается по воздушному шарику, маркеру или фломастеру. На 

шарике нужно нарисовать веселую рожицу. Побеждает тот участник , у 

которого получилась самая красивая, дорисованная до конца рожица.  

5.Конкурс «Шар - рекордсмен» 

Участникам выдается по воздушному ару. Их задача – надуть шар до нужного 

размера, затем, не закрепляя его и не завязывая хвостик, отпустить его. Чей 

шар улетит дальше. 

6.Конкурс «Самый большой пузырь» 

Участникам выдаются мыльные пузыри. Надо надуть самый-самый большой 

пузырь. 

7. «Сильные легкие» 

Участникам предлагается надуть щеки, сделав тем самым из щек большой 

пузырь, задержать во рту воздух. Кто сможет дольше задержать воздух, тот 

побеждает. 

Ведущий:   К концу подошла наша игра, 

                     Расставаться нам пора.  

                           Молодцы, все веселились, 

                           И прекрасно порезвились! 

                           Стали дружными ребята, 

                           И  мальчишки  и девчата. 



                         Настроение у вас, 

                          Вижу я, - ну просто класс. 

                          Почаще в играх и конкурсах 

                          Участие принимайте 

                          И друг друга развлекайте! 

                           Всем спасибо за внимание, 

                          На сегодня, до свидания! 


